EFrXEIPIAIO XPHZXZTH

MONOZYTO - AIZYTO

T o X

FITNESS IrMN MOTIon

WBX-70

[1a va yvwpIoeTe TO OUYKEKPILEVO MPOIOV Kal yid va TO XPNOIUOMOINCETE UE AOPAAEIa
Kai xwpic npoBAnuara, napakaAouue onw¢ diaBAceTe NPOOEKTIKG, EEOAOKANpoU
KI Ox1 anoonaouarikd, 1o napwv EFXEIPIAIO XPH3TH.

- Leos

ATHLETICS + FITHESS « WELLNESS



[ 4 I 4 14 oe J
AUTOKOAANTEG ETIKETEG (TTAVW OTO MPOIOV)
1) 3TNV €TIKETA TNG TAUTOTNTAG TOU MPOIOVTOG avadEPOVTal TO OTOLXELO TOU QVTUTPOCWITOU, Ta PBACLKA TEXVIKA
XOPOKTNPLOTIKA KOL O OELPLAKOG OpLOUOG.

2) ZZU0pBolo mou umodnAwvel TNV amapaitntn avdyvwon Ttou eyxewpldiovu xpnong (manual) mpwv yivel
omoLadnToTE pyacia cuvapuoAdynong fj CUVTHPNONG TOU POTOVTOG.

H eTkéTa TAUTOTNTOG TOU MPOIOVTOC SeV MPEMEL va apalpedei, 0 b KWOIKOC TOU UOVTEAOU Kol O OEIPLAKOC apLtBUOg
TIPEMEL MAVTOTE Vo SnAwvovtal o Mepintwon avalitnong avtaAAakKTIKWV.

T Marm Garlando S.p.A. Via Regione Piemonte, 32 - Zona Ind. D1
) Sl 15068 Pozzolo Formigaro (AL) - ITALY

Modello-Model Classe-Class

Numero di serie-Serial number Anno-Year

Peso-Weight Peso max utente-Max user weight ~ Made in

TEXVIKA XOLPAKTNPLOTIKA

AIAZTAZEIZ (MXNXY) 133,5x98,5x220 cm

2YNOEZH (AOMH) Evioyuuévog atodAlvog owAnvag  TETPAywvNG  SLOTOMNAC

50x50x1.5 mm

BAPOZ MPOIONTOZ 1 37,5 kg
BAPOS SYSKEYASIAS 1 40 kg
AIASTASEIS NAATHZ | 42x28,5x5
AIASTAZEIS YIOBPAXIONIOY 1 31x13x5cm
METISTO BAPOS XPHSTH 1 120 kg

MIXTONOIHZEIX Oényia Aadaletac Mpotovtwv (2001/95/CE)



TonoBOecoia eykatdotoong Tou nMEoiovtog

XAPAKTHPIZTIKA XQPOY:
O 16aVIKOG XWPOE VLo TNV EYKATACTACN KAl KAl GUVTHPNGCN TOU TTPOIOVTOG TIPEMEL va lval:

- XWpPOog Katolkiog

- OTEYAOMEVOG KAl EVPUXWPOG

- ME TEXVNTO KAl GUOLKO PWTLONS

- ME éva n neplocotepa mapabupa

- Me oxetkn vypaoio anod 20% pexpt 90%

To mpoiov AEN mpénel va eykabiotatal og e€WTePKOUG XWPOUG, O XWPOUC UE LEYAAN vypacia f kovtd otn Bdlacaoa.

XAPAKTHPIZTIKA NATQMATOZ:
To baviko £€6adog yla tnv TornoBETnon Tou MPolOVTOoG MPETEL va elval:

- Me MATwHA eVvteAW( eninebo
- UE avtoxn oto BAPOG TOU MPOLOVTOC KATA TN SLAPKELA KAVOVIKNG XPoNg

JTa TOTWHATA Ao UALKA ou ¢Beipovtal (0mwe HOKETEG, TtapKE KATT) MPEMEI va TomoBeTouvTal L6IKA TIPOCTATEUTIKA
ota onuela emadnc.

ANAITHZEIZ AZDAANEIAZ:

Eival avaykaio va eykatactabel 1o mpoidv o SWUATIO TIou KAELSWVEL WOTE va ATOKAELOTEL N MpdoPach o AUTO
HLKPWV TTaLSLWV.

NMPOETOIMAZIA TOY XQPOY lNA TH ZYNAPMOAOIHZH:

e  ETOLUAOTE UL OPKETA EUPUXWPN TIEPLOXH OTO SWHATLO TPV EEKLVAOETE TNV CUVAPHUOAOYNnon. Yrohoyiote
OTL YLl VO QVAYVWPLOETE KAl VO CUVAPHOAOYNOETE e eUKOALa Ta Sladopa HéEpN, Ba TPEMEL va Ta EXETE
amAWOoeL 0To Tdtwpa, adol Tpwrta To KaAUPeTe pe Kamowo Udaopa R Xaptovl ylo va pnv Tou
nipokoAéoete GpOopEC.

MPoo£ETe va UTAPXEL APKETOC eAEVUOEPOC XWPOC WOTE VA N KTUTMHOETE o TipoefoxEg amo Siadopa
avTikelpeva. Adol cuvapoloynoEeTe To Opyavo adnaoTte, eniong, ApKeTo eAeUBepo XWPO YUPW TOU WOTE
Ol 0lOKNOELG va yivovTal xwpig SuokoAia.

IKI KINAYNOZ

AeSOUEVOU OTL UMTAPXOUV KOUUATLO MKPWV SLACTACEWY, KATA TN SLAPKELX TNG CUVAPHOAOYNCNG OIOUAKPUVETE T
HIKPA TTaLSLd amno tnv MepLoxn epyaoiag.

H petalAikn emidpdvela Twv HEpWV Kot Twv Bldwv eival KaAuppévn and pia Aemtr otpwon Autaviikol yua va
npootatevovtal Katd tn Stdpkela thg anobrikeuong. Mpocéfte, Aomov, va UnV AEPWOETE TNV EMIMAwon TOU
SWHATIOU OKOUUTWVTOG OLUTA TAL KOUUATLA OE EMLPAVELEG OTIWC KAPEKAEG, XOALA, TPAIE]AKLA KATT.

Elval onuavtiko, eniong, vo MPooTATEVOETE TO MATWHA, KATA T SLAPKELA TG CUVAPHOAOYNONG.



Avolypa cUOKELAOLOG - TEPLEXOUEVO

H cuokevaoia amoteleital and £va XAPTVO KIBWTLO KAELGUEVO HE HETAAKOUC GUVSETAPEG KOL TALVIEG TIEPLTUALENC.
‘Otav tonoBeteite to KIPBWTLO OTO TATWHA, akoAouBeiote tnv £vbelen "Mavw MEpog" Tou elval onuelwpévn Pe BEAog
TUTIWHEVO OTO XapTovL. MNa va avoifete to KIBwWTLo KOYTE TI§ Tawvieg pe Eva PaAldt kal ByAaAte Toug cuvEETHPEC e pia
Tévoa. MeTd TV aQaipean Tou mpoiovtog armo 1o kIBwtio npooelte yia mudaveéc BAdBeg AOyw TNG UETAPOPAS KAl TNV
QKEPAULOTNTA OAWV TWV OTOLXEIWV CUVAPUOAGYNONCG.

|Kl KINAYNOZ

H ouokevacia amnoteAeital anmd avakukAwolpa UVAWKA. Katd tnv andppupn Twv OTOLXEIWV TNG CUOKEUAOLOG
oeBaoteite TNV vopoBeaia tng xwpag oag MeEPL AVAKUKAWGOLHLWY UALKWV.

Ta oToLXEla TG CUOKELAOLAG (XAPTOVL KOl CAKOUAEG) SV TIPEMEL va eival MpooBaoctpia ota atdld ylati anoteAovv
mBavn tnyn Kwdouvou.

ZuvapHoAdynon npoiovtog

H cuokevaoia tou mpoidvtog amoteAeital anod pUn cuvapUoAOYNUEVA KOUUATLA, £TOL WOTE va TILAVEL AlyOTepo Xwpo. Ma
Va XPNOLUOTIOLROETE TO TPOIOV Ba IPETEL VA TO OUVAPUOAOYHOETE, AKOAOUBWVTAG TIC TTapaKATwW odnyiec.

A. ZuvapuoAdynon B8aonc otnpiénc




- BaAte téooeplg TETPAYwWVEG TAMEG 30 OTIG AKPEG TwWV cwAnvwv otnpEng 01. BaAte SUo AaBég 13 otig
QVTLOTOLXEG UTIOSOXEG TV CWARVWY otrnpLeng 01.

- Evwote toug owAnveg 01 e To eyKAPOLO €APTNHA Evioxuong 05 Kol OTEPEWOTE TO OTO KEVTPO KABE cwAnva pe
600 Bideg 20 (M10x75 mm) kat podeheg eminedeg 26 (M10), o pia peTaAAkn mAakeTa 09 pe Vo mafuadia
25 (M10) kot pobéleg eminedeg 26 (M10).

- Blbwote ti¢ Bideg amodelyovtag va TIg adifete og autr Tt daon.

B. JuvapuoAdynon katw otnplyuaTwy

<

02

/

20,

- ZTEPEWOTE TIG BACELG TWV KATW OTNPLYUATWY 02 emdvw otoug cwAnveg otrpténg 01, Bdwvovtag and dvo Bideg
20 (M10x75 mm) kat podéAeg eminedeg 26 (M10), oe Suo maguuadia 25 (M10) kat podéheg eninebeg 26 (M10).

- TomoBetrote to eykdpolo efaptnua evioxuonc 05 avdpeoa ota KATw othplypata 02 oto UYPog Twv
OVTIOTOLXWV TPUTIWV KOl OTEPEWOTE UE TEoOEPLS Bideg 20 (M10x75 mm) Kal podéleg eminedeg 26 (M10), os

METOAAKES TAaKETEG 09 e Téooepa malipuadia 25 (M10) kot podéleg eminedeg 26 (M10).

- Twpa, odifte T1g Bibeg otn Bdon Twv cWARVWY oTHPLENG.



C. JuvapuoAoynon avw otnpLlyuatwy Kat mAayiwv S0KwV evioxuong

C/:a\

13

13

- BdAte ta dvw otnplypata 03 ota kKatw otnpiypota 02, KOITWVTAG TNV EKOVA YLA TOV TTPOCAVATOALGUO TOUG.

- BaAte tnv enévduon anod adppwdeg UAIKO 14 otnv pmdpa Lat 08 kot TomoBeTnoTe 0T CUVEXELD TIC AaBég 13
OTLG GKPEG TNG LA,

- Evwote v pundpa Lat 08 e TG AKPEG TWV Avw oTnpLypdtwy 03 kal otepewote pe dUo Bideg 22 (M10x55 mm)
kat dUo pobeleg koikeg 28 (M10).

- Kottwvrag tnv €lkéva, ylo tTnv owaotr] Tonobgtnon, BAaAte T mAayleg Sokou¢ 04 avdpeoa ota KATw otnpiypata
02 Kot Toug owARvVeg otrpLeng 01 kal otepewaoTe TNV KABs 6okd pe SUo Bidec 20 (M10x75 mm) Kol poSENEG
emninedec 26 (M10), o SUo maguadia 25 (M10) kat podéleg eminedeg 26 (M10).

- EAéytre T avtloAloBnTikég Awpideg 19 va ival cwotd TonoBeTnUEVEG OTLE TTAAYLEG SOKOUG.




D. JuvapuoAoynaon Bpoxiovwyv

o]

03

e - &y \®\

—
Y

Evwote évav ano toug Suo Bpayioveg 07 oto onpeio cUVSEONG TOU KATW KAl TOU TAvw otnplypatog 02 kot 03
KOlL OTEPEWOTE ToV HE TPELS Bibeg 20 (M10x75 mm) kal podeleg eninedeg 26 (M10) oe pio peTOAAKT) TTAQKETA
10, kat pe tpia magpuadia 25 (M10) kat podéleg eninedeg 26 (M10).

Bbwote pia Bida 21 (M10x65 mm) kat pic podeéha eminedn 26 (M10) pe éva mafipuadt 25 (M10) kot pia
podéha emimedn 26 (M10).

EmavaAdparte TG (8Leg KLV OELS Kal yia Tov Seutepo Bpayiova.

TomoBetrote T0 eykApOoLo €€APTNUA UTTOOTNPLENG TNG MAATNG 06, OTLG TPUTIEG TTIOU UTIAPYOUV QVAUECSO OTOUG
Bpaxioveg 07 Kol OTEPEWOTE TO OTLG AKPEG e TEooePLg Bideg 32 (M10x60 mm) CUUMANPWUEVEG Ao eMinedeg
podéheg 26 (M10) kat peTaAAKEG TAakETeG 15, o Téooepa mafiuadia 25 (M10) kot podéheg emimedeg 26
(M10).

BaAte T 600 XelpoAaBég 31 oTiG MPOKABOPLOUEVES TPUTIEG TWV Bpaxtovwy 07 KaL OTEPEWOTE TIG UE Mia Bida
33 (M10x25 mm) kat pia eninedn podeha 26 (M10).

BdAte ta 6U0 evdldpeoa MAAOTIKA 17 Kol TIC TEooePLG AaBEG 13 OTIC aVTIOTOLXEG UTTOSOXES TWV Bpaxlovwy.

JLYOUpPEUTELTE YL TO KAAO Bidwpa OAwV Twv BLdwv.




E. JuvapuoAdynon mAatng, uaétAaplwv Kol OTEPEWTI OTO TATWUA

g,

- Xtepewote amo £va paghapt 12 oe kaBe Bpayxiova 07 pe dVo Bideg 23 (M8x55 mm) kot pobéAeg eminedeg 27
(M8).

- Xtepewote TNV MAATn 11 otov eykdpolo cwAnva otnpéng 06 pe Svo Pideg 24 (M8x16 mm) kol podEAEG
emninedec 27 (MS).

- XTEPEWOTE TECOEPLG YwVieg 16 0To TMAAL Twv cwARVwY otrpténg 01, Balovtag otnv KABe pia amod pia Bida 18
(M10x70 mm) ko entinedn podéha 26 (M10) os éva magiuadt 25 (M10) kal eminedn podéa 26 (M10).

- H ouvappoldynon tou opydvou oAokAnpwOnKe. MpLv TOo XPNOLLOTOLNOETE, KAVETE KAAO €Aeyxo oto Bidwua
OAwV Twv BLéwv.

- T tnv otabepdTnTa Tou poiovtog Oa TpEMEeL va To PLOWOETE OTO MATWHAL.

TNV MEePIMTWON MOV MAVW OTO OPyovo E€ival EYKATECTNUEVOG GAKOG TOU Mo, to Bidwpa oto matwpa sival
UTTOXPEWTLKO.



MNpakTtikéC UUPBOUAEC XPONG TOU IPOIGVTOG

Mo va &ekwvnoste ™ xpnon, Oa mpémetl va €xel ohokAnpwOel n cuvapuoAdynon Tou TpolovTog Kal va eival oe B£on

Aettoupyiag.

- T v aoknon twv SiképaAwv, pmopouv va
yivouv €AEELC oTNV MAVW UMApPA, HE TIG TTOAAUEC
va Koltouv to mpocwro (Pull-ups), evw av ot
TmaAdpeg kowtouv mpog ta €€w (Chin-ups)
0.OKOUVTAL TIEPLOCOTEPO OL PUEG TNG TTAATNG.

- T tnv daoknon twv Tpkédpalwv pmopouv va
xpnowomnownBolv ot oploviieg AaBEC Twv
Bpaxlovwy kavovtag EAEELG.

- [ tnv doknon Twv Gvw Kal KATw KOWALAKwWV
TOTMOOETEITE TO CWHO OAG HUE TOUG OYKWVEG
TIAVW OToUuG Bpaxioveg Kal onkwvete ta modla
Me Auylopéva yovatra (dvw Kothtakol) e

TEVIWMEVO yovata (KATw Kollakol), Omwg
dalvetat otnv gKoVA.
- T v doknon TRAGTING KOl paxloiwv

XPNOLJOTOLE(TE TNV Umdpa Lat, émwg daivetal
oTNV ELKOVAL.

- T tnv aocknon Twv BwpaKLKWY XpnoLLomoLelte
TG AaBég otoug cwAnRveg TNG Baong, Kavovtag
TIC YVWOTEC KAuELC.

'OAe¢ oL OOKNOEL] OE QUTO TO Opyavo Oa TMpEMEeL va
eKTeEAOUVTOL HE Tpoooyxr yia thv anoduy MUKWV
TPOUHATIOUWV.

H évapén tou MPOypAUUATOC TPOTOVNONG TPEMEL va
Yivel e ehadpa Bapn Kot Pe apketeg emavaAnPels. To
TipwtevoV elval va adoolwOEeiTe OTIG CWOTEG KLV OELG TG
AOKNONG WOTE VA QTMOKTACETE Kal TNV KOTAANAn
TEXVIKN. TOUC MPWTOUG HUAVEC UNV KAVETE TMEPLOCOTEPES
and 12 emavaAnelg oe yprnyopn dtadoxn ywa dVo kot
META TPELG ouvexOueves opég (oelpd). OL emavaAnPeLg
TIPEMEL val ylvovtol HE QPKETA apyn Kal otabepn
TOXUTNTA, WOTE VO EAEYXETE TIG Klvnoel. O xpovog
OTTOKATAOTAONG ATt TNV Lo OELPA PEXPL TNV EMOUEVN Ba
TIPETEL VO LELWOEL 0TO eAd)LOTO. TOUG EMOUEVOUG UAVES
auvénote to apBuo emavoAnPewv avaloya HE TNV
dUOLKA 0OC¢ KATAOTAON KoL KAVETE TLG TIAVTA yld TPELC A
Téooeplg oelpéG. H SLdpkela TG Aoknong eival otevd
ouVOEdEPEVN UE TN SLAPKELA TWV CELPWYV, APA UE TOV
opLlOuo Twy enavoAnPewv.

\S

Tpiképalol Paxtaiot

OwpaKIkoi




MpooaupeTika

Kit oakog Tou pmoé&: KIFSACCOWB x -70 Kit odkog muypayiag: KIFPALLAWB  x-70

Zuvtipnon

|K| KINAYNOX

- Mn xpnotponoteite evdAekteg ) emPAaeic ovoieg yia tn kabapidotnta. Mn xpnouonoleite SLaAAUTEG yLa Tov
KoOapLopo Twv MAAOTIKWY AAAG VO VEPO Kal MAAXKO Ttavi.

- MHN Bubilete 0 Mpoidv oto vePO.

- MHN Aunaivete noté pe AadL 1| ypaoo HEpN TOU MPOIOVTOG.

Elval onpavtiko va kaBapllete TakTikd to Opyavo, ylati o l6pwTag ToU cUCoWPEVETAL otadlakd ota Siadopa Hépn
Tou, mpokalel mpoéwpn OopA TWV UAKWV.

e EAéy&te kaBe 1600 10 BibwHa TWV MAELUAdLWVY Kot TwV BLdwv.

e AVTIKOTOOTAOTE Gueoa omolodnmote dpBapuévo e€dptnua.

e KaBapiote tnv mAdTn Kol TOo KAOOPO pE €va uypo Tavi Kal
oUub£Tepo camouvL.

e 'Exete 1o Opyavo og £vav XWPO TIPOOTOTEUEVO amd oKOvN Kal
uypaoia.




IXESLAYPAO AVTOAAOKTIKWV

13




Alota AVTOAAQKTLKWV

33

Vite M10x25 mm

Pos. | Descrizione Qta
01 Barra di supporto 2
02 Montante inEriore 2
03 Montante superiore 2
04 Trave obliqua 2
05 Traversa di rinforzo 2
06 Traversa di supporto schienale 1
07 Bracciolo 2
08 Barra Lat 1
09 Piastra metallica (50 mm) 4
10 Piastra metallica (lunga) 2
11 Schienale 2
12 Cuscini per braccioli 2
13 Manopola per maniglia di prsa 8
14 Rivestimento in gomma-spugna per barralaf 1
15 Piastra metallica (38 mm) 2
16 Piastra anglare per fissaggio a pavimento 4
17 Passante in plastica quadrato 2
18 Vite M10x70 mm 4
19 Striscia anti-scivolo 2
20 Vite M10x75 mm 22
21 Vite M10x65 mm 2
22 Vite M10x55 mm 2
23 Vite M8x55 mm 4
24 Vite M8x16 mm 2
25 Dado autobloccante M10 32
26 Rondella M10 66
27 Rondella M8 6
28 Rondella curva M10 2
29 Boccola 2
30 Coperchio quadro 4
31 Maniglia erticale 2
32 Vite M10x60 mm 4

2




T o X EFFYHEH

FITNESS 1IN MOTIOonN

To mrpoidv TOORX T1roU ayopdaoare, £xeEl KATAOKEUAODTEI yIa VA 0ag TTPOC@EPE! aTTPoBANUATIOTN AsIToUupyia yia
TTOAAG Xpovia. OTTwg OuwG KABE NAEKTPIKI) CUOKEUR, £TO1 Kal N OIKF 00G XPEIGZETAl HEYAAN TTPOCOXN KOTO TN
O1dpKeIa TNG XPriong Kai Tou xeipiouou TnG. Edv Tng @epbeite pe Tn déouca TTpocoxn, Ba yivel 0 TTPOCWTTIKG 0OG
YUMVOOTAG yia pia dwn).

MeydAn rpocoxi atraireitai:
= 3TNV NAEKTPOAOYIKNA £YKATACOTAGCN TTOU Ba ouvOEebEi (TT.X. YIO aTToQUYH QUEOUEILWTEWY TAONG).
= Zeg uypd TTou TUXOV Bpé€ouv To unxdavnua.
= X& QVTIKEIPEVA 1 aKOBAPOIiES TTOU EI0XWPACOUV GTO PINXAVNUO.
= Xg YETOAKIVAOEIG TTAONG QUOEWG.

NA AIABAZETE NMANTA MPOZEKTIKA TIX OAHIEXZ XPHZHZ

OPOI EITYHZHZ
H A. AEOZ A.E. gyyudtai Tnv KaAA AgITOUpyia TNG CUOKEUNG YIa TO XPOVIKO dIGCTNUA 2 ETWV.

1. H gyyunon 1ox0el poévo epdoov ouvodeleTal atmd TO VOUIMO TTAPACTATIKO ayopds atd €COuCIodoTnHEVO
KardoTtnua (TiIyoAGyIo TTWANONG 1 &eATio AIAVIKAG TTWANCNG). A OUVIOTOUMPE TO TTAPOCTATIKO ayopds va TO
QUAAEETE padi pe Toug Opoug TNG eyyunong. H didipkeia Tng yyunong dev TTapATEIVETAI yia OTTOIOVORTTOTE AdYO.

2. H eraipgia avahauBdvel va emokeudoel TN ouokeuny dwpedv, ot TrepimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
QTTOKAEIOTIKA O€ KATAOKEUAOTIKO 0@AAUa. H gyyUnaon KOAUTITEI TO KOGTOG TwWV AVTOAAQKTIKWY Kal TRV Epyaaia.
H avmikardotaon f Ox1 Twv AvTOAAGKTIKWY €ival 0TV KPion Twv TEXVIKWV TNG eTaipeiag. AvTikardaTtaon
OUOKEUNG OTTOKAEIETAl.

3. H ouokeun emmokeuddetal OTO XWPEO Service TnG E€TaIpegiag R Tou €EOUCIOdOTNHEVOU  QVTITTIPOCWITTOU.
OTtroiadnTToTE €000 YIO ETTIOKEUR €KTOG TOU XWPOU auTou, empBapuvouv Tov TeAGTn. Emiong, ta €€oda
META®OPAG TNG CUOKEUAG TTPOG TO XWPEO Service atrd To XWEO Tou TTEAATN Kal TO avTioTPo®o, MRapUVOUV ToV
TTEAATN.

4. H armokatrdotaon KaBe BAGPRNG yivetar o€ eUAoyo Xpovikéd didoTnua. ATTokAcieTal k&Be €idoug atraitnon yia
amolnuiwon Adyw kaBuoTépnang oTnv €mmokeur BAARNGS eCaitiag avwTepng PBiag.

H mrapovoa eyyonon AEN KaAUTTTEl TIG £EAG TTEPITITWOEIG:

1. Ot1av n ouokeun XPNOIMOTIOIEITAI VIO ETTAYYEAUOTIKI) XPAON OTTWG OE YUPVACTAPIA, QUCIKOBEPATTEUTAPIO KATT.

Ortav éxel yivel TpooTrdBela atrokatdaTaong TG PAGRNGS atrd ATouo un €€0UCIOdOTNHEVO VIO TO GKOTTO QUTO.

3. Ortav n BAAGRN TPoéABel atrd KAKI GUVAPPOAOYNaON, XPHon Kal KOKA NAEKTPOAOYIKN £YKATACTACN TT.X. KOMUEVA
KaAwdIa, KAKr TTpocappoyr EapTnUAaTwy, auoueiwoelg Taoswv aTo dikTuo TNG AEH.

4. E&apTtrpaTta TTou £X0UV KATAoTPOQEi aTTd UTTAITIOTNTA TOU XPAOTN OTTWG OTTAONEVA TTAOCTIKG Pépn, @Bapuévog
IuavTag amd pn owaoTh pubuion, AavBacpévn 1 eANTTR AiTravon, @Bopég katd Tnv pETaKivnon Tou
MNXavARATOG.

5. E&aptApara oOmwg: TATINTEG, IPMAVTEG Kivnong, METAOXNMATIOTEG, OUPHATOOXOIVA, OATTeEda Kal TTAEUpPIKA
TTATAMATA BewpoUvTal AvaAWOIPa Kal &gV KOAUTTITOVTAI ATTO TNV £yyunaon.

n

A. AEOZ AE.
TnAépwvo Service AvtirpoowTreiag: 210 95 36 512

‘Edpa AvtitrpoowTreiag & Service:
MpwTtopayiag 13, T.K. 145 68 Kpuovépl, ATTIKN, info@leos.gr,_ www.leos.gr



Leos

ATHLETICS » FITNESS « WELLNESS

IMpwtopaytag 13, 14568 Kpvovépt, AGHNA
TnA.: 210 9536512, Fax: 210 9579073
e-mail: info@leos.gr, www.leos.gr



	FRONT
	WBX 70
	eggyisi_toorx_24mines
	OPISTHOFILO

